

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

22 ИЮЛ 1956

Краснодар

Газета № . . . . .

5

## Ворошиловградский областной украинский музыкально-драматический театр

### имени А. Н. Островского

#### К предстоящим гастролям в Краснодаре

Первого августа драмой М. Старицкого «Маруся Богуславка» открываются в Краснодаре гастроли Ворошиловградского областного украинского музыкально-драматического театра имени А. Н. Островского. Коллектив будет выступать в помещении краевого театра музыкальной комедии. Гастроли продлятся до 2 сентября.

Ворошиловградский музыкально-драматический театр был организован в дни Великой Отечественной войны, в 1941 году, и по заданию Комитета по делам искусств при Совете Министров УССР направлен на Кавказ для обслуживания воинов Советской Армии, Черноморского Флота и трудящихся. В тяжелых фронтовых условиях коллектив кропотливо создавал свой репертуар из произведений украинских классиков и пьес лучших советских драматургов.

Сложный творческий путь прошел театр за пятнадцать лет своего существования. В борьбе за принципиальную идейную линию и высокую художественность, за создание революционно-романтического репертуара рос творческий уровень коллектива.

За последнее время театр осуществил постановки таких крупных произведений советской драматургии, как «Гибель эскадры», «Крылья» А. Корнейчука, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Сын рыбака» по известному роману В. Лациса, лучшие произведения украинских классиков — «Маруся Богуславка», «Ой, не ходи, Грицю, тай на вечерниці», «Житейское море», «Бесталанна», «Лай сердцю волю, заведе в неволю», «Наймичка» и другие. Для молодежи в репертуаре театра имеются пьесы советских драматургов «В добрый час!», «Колесо счастья» и другие. Театр осуществил также постановку произведений зарубежной классики: «Разбойники» Шиллера, «Мирандолина» Гольдони, «Мораль пани Дульской» Запольской.

Ежегодно театр выезжает на гастроли за пределы республики. За последние годы он побывал в Астрахани, Куйбышеве, Грозном, Орджоникидзе, Ставрополе, Ростове-на-Дону и других городах Российской Федерации.

В этом году коллектив нашего театра совершает гастрольные поездки по Кубани. Сейчас заканчиваются выступления в Армавире. После непродолжительного пребывания в Майкопе труппа приедет в Краснодар.

Выезды на гастроли являются серьезным творческим экзаменом для нашего коллектива. Мы стремимся как можно шире познакомить зрителя с достижениями украинского советского театра, успешно развивающегося под благотворным влиянием культуры и искусства великого русского народа.

**Ф. СТАРИЦКИЙ.**

Директор Ворошиловградского областного украинского музыкально-драматического театра имени А. Н. Островского.